

PELERINAJ LA MANASTIREA PANTOCRATOR CU PRILEJUL ADUCERII MOASTELOR SFINTEI IMPARATESE ELENA ADUSE DE LA VENETIA | MAI 2025



PELERINAJ LA MANASTIREA PANTOCRATOR CU PRILEJUL ADUCERII MOASTELOR SFINTEI IMPARATESE ELENA ADUSE DE LA VENETIA 2025

03 MAI, 04 MAI, 05 MAI

(200 km) Bucuresti, plecare din Dealul Patriarhiei la ora 06.45 (din fata statuii lui Al Ioan Cuza) – Manastirea Pantocrator, (inchinare la moastele Sf. Maria Magdalena si Sf Imparatese Elena) – Manastirea Letca Noua - Bucuresti, baza Dealului Patriarhiei.

Sfântul odor va fi adus de la biserica romano-catolică dedicată Sfintei Elena din Veneția și va rămâne în incinta mănăstirii românești în perioada 30 aprilie – 8 mai 2025.

Sfânta Împărăteasă Elena, a fost mama Sfântului Împărat Constantin cel Mare și una dintre cele mai iubite sfinte ale creștinătății. Provenind dintr-o familie modestă, s-a căsătorit cu generalul roman Constanțiu Clor, cu care l-a avut pe viitorul împărat Constantin cel Mare. După ce fiul ei a devenit împărat, i-a oferit titlul de «Augusta» și i-a permis să joace un rol important în

promovarea creștinismului. Cea mai mare realizare a Sfintei Elena a fost descoperirea Sfintei Cruci pe care a fost răstignit Mântuitorul Hristos, în timpul unui pelerinaj la Ierusalim, în jurul anului 326. A ctitorit numeroase biserici, printre care Biserica Sfântului Mormânt din Ierusalim. A avut o viață plină de evlavie și fapte bune, fiind considerată o protectoare a creștinilor. Biserica Ortodoxă și Biserica Catolică o prăznuiesc pe 21 mai, alături de fiul său, Sfântul Constantin cel Mare. Sfânta a fost înmormântată la Roma, apoi moaștele sale au fost transferate la Constantinopol - Noua Romă. În 1211, în timpul uneia dintre cruciade, cavalerii apuseni au luat moaștele de la Constantinopol și le-au dus la Veneția, de unde nu au mai fost scoase în pelerinaj decât abia după de opt secole, când au fost duse spre cinstire la Atena. Astfel, după Grecia (2017), România este a doua țară ortodoxă în care poposește sfânta de când moaștele ei se află la Veneția.

TARIF: 85 LEI / persoana

Grup minim 40 de persoane

SERVICII INCLUSE:

- Transport autocar clasificat (pentru grupuri mai mici transportul se va face cu microbuz clasificat);
- Insotitor de grup, preot sau teolog;
- Parcari;

CONDITII DE RETRAGERE:

a.) 30% din prețul pachetului de servicii de călătorie, dacă renunțarea se face cu mai mult de 30 zile calendaristice înainte de data plecării;

b.) 50% din prețul pachetului de servicii de călătorie, dacă renunțarea se face în intervalul 29 - 20 de zile calendaristice înainte de data plecării;

c.) 100% din prețul pachetului de servicii de călătorie, dacă anularea se face:

- nu se prezintă la program;

- într-un interval mai mic de 19 zile calendaristice înainte de data plecării (ori în ziua plecării);

- in cazul in care calatorul nu este lasat sa treaca una din frontierele de pe traseul excursiei, din motive care sunt legate exclusiv de persoana sa sau din motive care nu pot fi imputate Agentiei;

- in cazul in care calatorul nu respecta conditiile generale ale Agentiei, prezinta acte incomplete sau false, nu are pasaport sau nu achita integral excursia in termenele stipulate;

Aceste penalizari se aplica la pretul contractului, mentionat la articolul II, in prezentul contract

NOTA

- Minorii trebuie sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor;

- Programul actiunii poate fi modificat de catre insotitorul de grup, ca ordine de desfasurare sau se pot inlocui unele obiective in functie de anumite situatii speciale.

-Prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.

INVITATIE!

Copiii care au varsta pana in 12 ani si care vor veni insotiti de un adult, vor beneficia de gratuitate pentru participarea in pelerinajele de 1 zi.

Plecarile au loc la ora 06:45 din Dealul Mitropoliei (Statuia lui A.I. Cuza), iar intoarcerea se face in acelasi loc.